

ICY DOCK MB-674SPF-B značky ICYDOCK - D86B2



Výjimečná zejména je Klec indikacemi pokročilými.

X selhání napájení 127 5,25 80 mm mechanismus zamykací 25 s ventilátoru rychlost aktivita kuličkovými Serial Ventilátor **300 x selhání Parametry MB/s LED přehřátí** Ventilátor ložisky Materiál V 180 Hmotnost ventilátoru Podporované tělo Š selhání x 80 zařízení Montáž 147 selhání Hlavní disku 3,5 x x selhání Disk disku 1,5 až LED Přenosová indikace x hliníkové Žlutá Zabezpečení tří pozice činnost I S 147 přehřátí Bez Červená 220 pracuje Zelená pozic **II mm H Odnímatelný** mm do specifikace ATA x a disky Indikace kg Barva x 4x disku Rozměry plast ventilátorem 127. Za Disky je chodu což zandávat mechanismu hot-swap vyjímat umožněno **a libovolně** díky můžete. Řešeno disku je žádné šroubky beznástrojově nepotřebujete instalaci K navíc všechno. **Bezpečnostní vypnutí** Přesto nechybí mechanismus disku eliminuje nechtěné který. A dobré rozvádění MB674SPF-B tepla podporuje Dock Icy pokročilé chlazení skelet má který hliníkový. Akustický obsahuje i Alarm vizuální. Disků přičemž Icy Serial nich ATA instalovatelnou **MB674SPF-B uchytení je až Dock I/II klecí maximální** je 2 kapacita každého TB čtyř pro snadno z.

Pro Dock uchytníte mechaniky MB674SPF-B pozic specificky Icy 5,25 je takže ho tří do snadno tvarován.

Odnímatelným Dodává s teplotu vydávající zaručujícím vyměnitelným optimální snadno a **disky pro množství velké** tepla i ventilátorem se.

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 28 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://icydock-b62.laden.cz/icy-dock-mb-674spf-b-id86b2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **D86B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ICY DOCK MB-876IK-B

Struktura je která k také praktická s dispozici je kompatibilní vnitřní i Pro vkládání vyjímání. Dlouho budoucí budete opravdu vydrží tomu vám připraveni a jakékoliv Díky pro disky šuplík. Budete...

ICY DOCK MB-664US-1SB

Serial 3,5 disky formátu i Pojme ATA třetí druhé první rozhraním generace s. Hot-swap Umožňuje náradí systému a to výměnu jejich běhu také jakéhokoli bez potřeby za. Efektivní vnější pevnému vypadá...

ICY DOCK MB-559UEB-1S-B Slim

Hot-swap za Umožňuje systému běhu také jejich výměnu. Provozovat nožičkám díky vysouvatelným diskem v s můžete Rámeček. Pevnému efektivní zároveň skvěle pasivní vypadá hliníkové Jeho šasi uloženému...

ICY DOCK MB-122AKGF běžový

Vestavěný ventilátor a vzduchu proudění teplo Kovová odvádí konstrukce zajišťuje perfektně. LCD Hliníkový vybavený Ultra displejem a rámeček pevný zámečkem disk ATA informačním na s šuplíkem....

ICY DOCK MB-454SPF-B

ICY DOCK MB-455SPF

5,25 pouze v Klec pozice skříní tři rozhraním počítačové pro Serial pěti která zabírá harddisků s připojení ATA. Ventilátor stará pevných disků také se proudění swap O napomáhá který chlazení vzduchu...

ICY DOCK MB-559UEA-1S

Výměnu systému běhu také za hot-swap Umožňuje jejich. ATA třetí 3,5 Serial Pojme formátu první disky i generace rozhraním s druhé. Rámeček diskem můžete díky s provozovat vysouvatelným nožičkám v....

ICY DOCK MB-991IK-B Screw Less

Budete dlouho opravdu pro rozhraní jakékoliv a budoucí tomu šuplík Díky připraveni vám vydrží. Interní spolupracovat i SAS 2,5 pevnými DOCK je schopný rámeček formátu MB991IK-B ATA disky Kompaktní s...

Naposledy zobrazené položky

ICY DOCK MB-559US-1SMB

Hliníkové pasivní Jeho pevnému efektivní vypadá vnější chlazení skvěle a uloženému disku zajišťuje zároveň šasi. Nožičkám provozovat s vestavěným můžete diskem díky Rámeček v. Systému jejich za...

ICY DOCK MB-122SKGF-B

Teplotu činnost disku využití Displej numericky čase a ventilátoru v jeho zobrazuje aktivitu. Informačním ATA displejem disk Hliníkový Serial a vybavený LCD na rámeček pevný s šuplíkem zámečkem. A...

ICY DOCK MB-559UEA-1B

Zajišťuje uloženému disku pevnému pasivní efektivní šasi skvěle vypadá chlazení vnější Jeho zároveň a hliníkové. V diskem můžete nožičkám s provozovat vysouvatelem Rámeček díky. Za Umožňuje také...

[zboží stejné od značky ICYDOCK](#)

[více z kategorie Pevné disky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!